
 
 

 
 
 
 
 
 

 
9  ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΠΟΝΤΟΣ 

«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΜΑΣΕΙΑ-ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-
ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ-ΟΡΝΤΟΥ-ΙΑΣΩΝΕΙΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ-ΚΟΤΥΩΡΑ – ΣΙΝΩΠΗ - ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ» 

 

 
 
1η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ,  18/08/2024, ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, (840 χλμ). 
     Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση μέσω Εγνατίας 
Οδού στις 07:00 π.μ από την Ακαδημία . Με ενδιάμεση στάση για καφέ, άφιξη στα σύνορα, στους 
Κήπους, όπου θα γίνει τελωνειακός έλεγχος και μικρή στάση στα αφορολόγητα για ψώνια. 
Συνεχίζουμε με στάση στη Ραιδεστό σημερινό Τερκιντάγ όπου θα παραμείνουμε για φαγητό. 
Αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη με άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ , 19/08/2024, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ 
ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ – ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ – ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ) . 
     Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγηση στην Πόλη. Επίσκεψη στην περίφημη  εκκλησία - 
θρύλο, την μεγαλόπρεπη Αγία Σοφία που στέκει επιβλητική δίνοντας μας μοναδικές συγκινήσεις. 
Ο ναός της Αγίας Σοφίας ή Αγιά - Σοφιά, όπως συνηθίζουμε να την προφέρουμε, είναι ένα από 
σημαντικότερα μνημεία της σύγχρονης ιστορίας αλλά και ένα από τα κορυφαία σύμβολα της 
Ορθοδοξίας, το οποίο έχει ξεχωριστή θέση στην καρδιά των Ελλήνων. Συνεχίζουμε με το 
Βυζαντινό Ιππόδρομο ( το Ατ. Μειντάν ) με τον υπέροχο (Ντικιλίτας) κίονα - οβελίσκο που φέρει 
πάνω του ιερογλυφικά το χάλκινο τρίποδα των Δελφών. Ακόμη θα δούμε τους αμύθητης αξίας 
θησαυρούς των σουλτάνων στο Μπλε Τζαμί του Σουλτάνου Αχμέτ. Στη συνέχεια θα έχετε 
ελεύθερο χρόνο για να επισκεφθείτε το Καπαλί Τσαρσί (κλειστή αγορά) με τα χιλιάδες 
καταστήματα με  χρυσαφικά, δερμάτινα κ.ά. ή την Αιγυπτιακή αγορά (Μισίρ Τσαρσί), όπου θα 
βρείτε τους καλύτερους θησαυρούς της τουρκικής γαστρονομίας δηλαδή μπαχαρικά, βότανα, 
τσάι, ξηρούς καρπούς, καφέδες, ελιές, λουκούμια, αιθέρια  έλαια, κ.α. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 
3η  ΜΕΡΑ,  ΤΡΙΤΗ, 20/08/2024,  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΜΑΣΕΙΑ (712 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την γραφική Αμάσεια. Περνώντας τα 
γεωγραφικά όρια του Πόντου άφιξη στην πρώτη πρωτεύουσα του Βασιλείου του Πόντου επί 
Μιθριδάτη και γενέτειρα του Στράβωνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
4η  ΜΕΡΑ,  ΤΕΤΑΡΤΗ, 21/08/2024,  ΑΜΑΣΕΙΑ – ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ  (458 χλμ). 
     Πρωινό. Θα επισκεφθούμε τους λαξευμένους βασιλικούς τάφους της Αμάσειας. Είναι μια μικρή 
πόλη κτισμένη στο Φαράγγι Γιεζίλ Ιρμάκ, στις δύο όχθες του ποταμού Ίρι, στην οποία δεσπόζει η 
ακρόπολη των αρχαίων χρόνων. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Τραπεζούντα. Εκεί θα 
επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Ευγενίου (Γενί Τζουμά Τζαμί), την εκκλησία της Χρυσοκεφάλου 
(Φατίχ Τζαμί), τα τείχη των Κομνηνών, το Μαυσωλείο της Γκιουλμπαχάρ, την εκκλησία της Αγίας 
Άννας, το σπίτι-μουσείο του Κωστάκη Θεοφύλακτου και το Φροντιστήριο Τραπεζούντος. Αναχώρηση 
για το ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
   



 
 
 
5η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 22/08/2024, ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ–ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ–ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ (90 χλμ). 
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το περίφημο μοναστήρι στην περιοχή της 
Ματσούκας χτισμένο πάνω σε βράχο με 1700 χρόνια ιστορίας βαθιά ριζωμένης στην καρδιά του 
Ποντιακού Ελληνισμού, το όρος Μελά απ΄ όπου πήρε και το όνομά του. Μιλάμε για την ιστορική μονή 
της Παναγίας Σουμελά. Η ΄΄Ιερουσαλήμ΄΄ των Ποντίων χρονολογείται από τον 4ο αιώνα μ.Χ. 
Επιστροφή στην Τραπεζούντα, αφού πρώτα περάσουμε από το Μίθριο Όρος (Boztepe) για να 
θαυμάσουμε το πανόραμα της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.…………………………………………..  
 
6η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 23/08/2024, ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ – ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ – ΚΟΤΥΩΡΑ  - ΙΑΣΩΝΕΙΟ 
ΑΚΡΩΤΗΡΙ – ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ – ΣΙΝΩΠΗ (115 χλμ). 
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την Κερασούντα, όπου θα δούμε το 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου και το Παρθεναγωγείο. Συνεχίζουμε για τα Κοτύωρα. 
Επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής και τα ερείπια της Ψωμιαδείου Σχολής. Επιβίβαση 
στο πούλμαν και αναχώρηση για το Ιασώνειο Ακρωτήριο, όπου θα δούμε την εκκλησία του Αγίου 
Νικολάου, που αναστηλώθηκε πρόσφατα. Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας για τη Σαμψούντα. 
Γνωριμία με την πόλη της Σαμψούντας, με κύρια αξιοθέατα την πλατεία του ρολογιού, τη συνοικία της 
Αγίας Τριάδας στην οποία υπήρχαν τέσσερα ελληνικά σχολεία, το Τσινέκειο Γυμνάσιο, το 
Αρρεναγωγείο, το Μικτό Νηπιαγωγείο και το Παρθεναγωγείο. Επίσης, θα δούμε το Αρχαιολογικό 
Μουσείο και θα επισκεφθούμε την ελληνική περιοχή. Από εκεί αναχώρηση για  την όμορφη Σινώπη. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
7η  ΜΕΡΑ,  ΣΑΒΒΑΤΟ, 24/08/2024,  ΣΙΝΩΠΗ - ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ (222 χλμ). 

     Πρωινό. Γνωριμία με την πόλη της Σινώπης, όπου θα δούμε το αρχαιολογικό μουσείο με ελληνικές 
αρχαιότητες και εξαιρετικής τέχνης βυζαντινές εικόνες από χριστιανικές εκκλησίες, το άγαλμα του 
Διογένη του Σινωπέα, καθώς και τα παραθαλάσσια τείχη της πόλης. Επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για την γραφική Σαφράμπολη με τα πανέμορφα παραδοσιακά ελληνικά αρχοντικά. 

Ξενάγηση και βόλτα στα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια με τα παραδοσιακά σπίτια. Αναχώρηση για 
το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
8η  ΜΕΡΑ,  ΚΥΡΙΑΚΗ, 25/08/2024, ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ  (761 χλμ). 
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση με διέλευση συνόρων για Τελωνειακός έλεγχος 
και αναχώρηση για την Κομοτηνή. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
9η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 26/08/2024, ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (507 χλμ). 

      Πρωινό και αναχώρηση για Ιωάννινα με ενδιάμεσες στάσεις στο δρόμο για καφέ και φαγητό. 
Άφιξη στην πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή      ευρώ / άτομο.   

 
 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :    ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την 
πολυετή εμπειρία του οδηγού. 
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Κωνσταντινούπολη, μία (1) διανυκτέρευση στην Αμάσεια, δύο (2) 
διανυκτερεύσεις στην Τραπεζούντα,  μία (1) διανυκτέρευση στη Σινώπη, μία (1) διανυκτέρευση στη 
Σαφράμπολη και μία (1) διανυκτέρευση στην Κομοτηνή, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, 4****. 
- Οκτώ (8) πρωινά σε μπουφέ. 
- Πέντε (5) δείπνα στην Τουρκία, βάση προγράμματος. 
- Περιηγήσεις-ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμά μας. 
- Έμπειρος τοπικός ξεναγός, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής στην Τουρκία. 
- Aσφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α 



 
 
 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκεδάσεως. 
- Τα ποτά στα γεύματα. 
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει.  
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
*Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς 
όφελος των πελατών. 

Προσοχή !  Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες  εντός της τελευταίας 
10ετίας σύμφωνα με το νέο ΦΕΚ Β’ 824/17-02-2023 ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 

 
 

 

 
 

  Pamvotis Travel - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 

 
 


